
АНАЛИЗ 

анкетирования учащихся и родителей по вопросам организации 

питания в МБОУ СОШ с.Бестянка 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи. 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено 152 

обучающихся 1-11 классов и 152 родителей. Были получены следующие результаты: 

Анализ анкеты «Питание глазами родителей» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 

100% 0% 

2 Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

100% 0% 

3 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой? 

100% 0% 

4 Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 

100% 0% 

 

На вопрос:   

«Как часто Ваш ребѐнок кушает в школьной столовой?»  100 % опрошенных родителей 

ответили - каждый день получают горячее питание один  раз, 40% - каждый день получают 

двухразовое горячее питание. 

 

Родители внесли свои предложения по улучшению качества приготовления пищи в школьной 

столовой и организации питания в школе: 

 

  

Пожелания по качеству питания 

1.   Чтобы блюда были вкусными и качественными 

2.   Качественное и горячее питание 

3.   Вкусно, полезно, разнообразно 

4.   Питание должно быть сбалансировано 

5.     Добавить в меню больше фруктов 

6.     Качество питания на отлично! 

 

Анализ анкеты «Питание глазами обучающихся» 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Удовлетворяет ли тебя система 

организации питания в школе? 

98% 2% 

2 Устраивает ли тебя ежедневное 

меню?  

94% 6% 

3 Удовлетворѐн ли ты качеством 

приготовления пищи? 

97% 3% 

4 Удовлетворѐн ли ты работой 

обслуживающего персонала? 

100% 0% 



5 Удовлетворѐн ли ты графиком 

питания?  

98% 2% 

6 Считаешь ли ты, что горячее питание 

повышает твою успеваемость? 

82% 18% 

7 Считаешь ли ты рациональным 

организацию горячего питания? 

99% 1% 

8 Удовлетворѐн ли ты санитарным 

состоянием столовой? 

100% 0% 

 

На  анкету «Завтракал ли ты» получены следующие результаты: 

 

Завтракал ил ты дома? 94% -да, 6% - нет 

Что ты ел на завтрак? Основные ответы: чай с бутербродом, кофе, кашу, яйцо с маслом, 

какао с печеньями, вафлями, яичницу, омлет. 

Считаешь ли ты завтрак необходимым? 93% - да, 1% - нет, 6% - не знаю 

Какие твои любимые овощи? Основные ответы: томаты, огурцы 

Какие овощи ты не ешь? Основные ответы: капуста, тыква, морковь 

Сколько раз в день ты ешь овощи? 1 раз – 50 %, иногда бывает – 34%, редко – 16%, 

практически никогда – 0% 

Любишь ли ты фрукты? Да – 99%, нет – 1% 

Какие фрукты твои любимые? Основные ответы: яблоко, апельсин, банан, груша 

Сколько раз в день ты ешь свежие фрукты?  2 раза 46%,  1 раз – 52%, иногда бывает – 1%, 

редко – 1%, практически никогда – 0% 

Что ты ешь чаще всего между основными приѐмами пищи? Основные ответы:, булочки,  

орешки, фрукты 

Что ты пьѐшь чаще всего? Основные ответы: чай, компот, кофе, какао, кисель 

Считаешь ли ты продукты, которые употребляешь, полезными для себя? Да – 84%, нет – 

4%, не знаю – 12% 

Посредством проведенного  анализа были  выявлены следующие потребности:  

- продолжить работу по совершенствованию рациона питания;  

- продолжить работу бесед по привитию здорового образа жизни и здорового питания.  

-продолжить сбор материалов для проведения внеклассных занятий с детьми в области 

здорового питания;  

- продолжить работу комиссии по контролю за организацией и качеством питания 

обучающихся в образовательном учреждении;  

 


